

PRIJEDLOG

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98; 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2004. godine, donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se dokument "Potrebe Republike Hrvatske za stranom pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006."
2. Zadužuje se Koordinacijska skupina Vlade Republike Hrvatske za praćenje korištenja sredstava koja Republika Hrvatska dobiva iz inozemnih izvora za praćenje provedbe mjera predviđenih dokumentom "Potrebe Republike Hrvatske za stranom pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006."
3. Zadužuju se središnja tijela državne uprave da buduću stranu pomoć usmjeravaju sukladno područjima koja su u dokumentu "Potrebe Republike Hrvatske za stranom pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006." navedena kao prioritetna za proces pristupanja Europskoj uniji, te u potpunom suglasju s mišljenjem Europske komisije i dokumentom Europskog partnerstva.
4. Zadužuju se središnja tijela državne uprave da na temelju dokumenta "Potrebe Republike Hrvatske za stranom pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006." izrađuju godišnje planove korištenja strane pomoći, te o tome pravovremeno izvijeste Ministarstvo europskih integracija.
5. Zadužuje se Ministarstvo europskih integracija da na odgovarajući način upozna međunarodnu donatorsku zajednicu s dokumentom "Potrebe Republike Hrvatske za stranom pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006."
6. Zadužuje se Ministarstvo europskih integracija, u svojstvu tijela koje obavlja administrativne i tehničke poslove za potrebe Koordinacijske skupine iz točke 2. ovog Zaključka, da izvješćuje Vladu Republike Hrvatske o provedbi dokumenta "Potrebe Republike Hrvatske za korištenje strane pomoći u procesu pristupanja Europskoj uniji za 2004-2006.", te o provedbi ovog Zaključka.

Klasa:
Urbroj:
zagreb,

PREDSJEDNIK

OBRAZLOŽENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU DOKUMENTA "POTREBE RH ZA STRANOM POMOĆI U PROCESU PRISTUPANJA ZA 2004-2006."

Kako bi se strana pomoć integrirala s razvojnim prioritetima Republike Hrvatske, predlaže se usvajanje dokumenta pod nazivom: Potrebe RH za stranom pomoći u procesu pristupanja za 2004-2006.

PSPPP je prva službena sustavna procjena rezultata dosadašnje i tekuće inozemne tehničke pomoći, projekata i programa ulaganja u Republiku Hrvatsku. PSPPP predstavlja analizu sektorskih potreba i prioriteta, koja bi trebala osigurati temeljne podatke za cjelokupnu nacionalnu strategiju korištenja inozemne pomoći u trogodišnjem razdoblju. Cilj ovog dokumenta je osigurati podlogu za razgovore sa stranim donatorima o mogućnostima dodjele njihove pomoći. Na osnovi PSPPP-a izrađivat će se Godišnji planovi aktivnosti kojima će se identificirati specifične potrebe za tehničkom i/ili financijskom pomoći u pojedinim resorima.

Sveukupna inozemna pomoć u Hrvatskoj bila je u razdoblju od 2001. do 2003. prvenstveno usmjerena ka stabilizaciji demokracije i osiguravanju ispunjenja političkih kriterija Europske unije vezanih uz vladavinu prava i povratak izbjeglica. Tijekom zadnjih godina sve je više pozornosti posvećeno ispunjavanju kriterija za članstvo u Europskoj uniji.

Stjecanje statusa zemlje kandidata za punopravno članstvo u EU zahtijeva aktivniju ulogu Vlade Republike Hrvatske pri alociranju inozemne pomoći. Dosadašnja inozemna pomoć bila usmjeravana sukladno strategijama samih donatora, ali nužno je izrađivati i nacionalnu strategiju i naći najoptimalnija rješenja u podudarnosti tih dviju strategija.

Dokument je izrađen u vrlo uskoj suradnji svih tijela državna uprave uz koordinaciju Ministarstva europskih integracija. Prvi nacrt izrađen je u ožujku 2004. godine, no kasnije je revidiran u skladu s *Mišljenjem* EZ-a (Avis) i njemu pridruženog *Europskog partnerstva*.

Dokument čine tri poglavlja:

- **Poglavlje 1. – Političko, gospodarsko i društveno stanje u Hrvatskoj** opisuje sadašnje stanje na razini zemlje u cjelini;
- **Poglavlje 2. – Trenutačno stanje sektora** daje opći pregled situacije u glavnim sektorima zajedno s proračunskim pregledom ulaganja najznačajnijih donatora tijekom posljednjih godina;
- **Poglavlje 3. – Prioriteti Hrvatske u području inozemne pomoći** opisuju glavne političke prioritete po sektorima i unutar njih;

Točkom 1. ovog Zaključka Vlada RH usvaja dokument "Potrebe RH za stranom pomoći u procesu pristupanja za 2004-2006." koji će doprinijeti uspješnijoj koordinaciji u korištenju strane pomoći te imati pozitivan utjecaj na povećanje obujma strane pomoći u RH.

Točkom 2. ovog Zaključka utvrđuju se obveze Koordinacijske skupine VRH za praćenje korištenja sredstava koja RH dobiva iz inozemnih izvora u pogledu praćenja mjera predviđenih predmetnim dokumentom.

Točkom 3. ovog Zaključka utvrđuje se obveza središnjih tijela državne uprave da stranu pomoć koriste u skladu s usklađenim sektorskim prioritetima iznesenim u dokumentu "Potrebe RH za stranom pomoći u procesu pristupanja za 2004-2006."

Točkom 4. ovog Zaključka utvrđuje se obveza središnjih tijela državne uprave da izrađuju godišnje planove aktivnosti korištenja strane pomoći u skladu s strateškim dokumentom "Potrebe RH za stranom pomoći u procesu pristupanja".

Točkom 5. ovog Zaključka određuje se obveza Ministarstva europskih integracija da međunarodnu donatorsku zajednicu u RH upozna sa sadržajem predmetnog dokumenta.

Točkom 6. ovog Zaključka određuje se obveza Ministarstva europskih integracija da redovito izvješćuje Vladu o provedbi predmetnog dokumenta, kao i o provedbi ovog Zaključka.